

# 中共贵州民族大学委员会组织部

---

全体奋战在一线的党员、干部们：

当前，防疫形势依然严峻，防疫攻坚战进入了关键时期，是你们克服种种困难，主动请缨入驻校园，以坚定的信念和无畏的担当坚守在学校后勤保障、学生管理、校园值守的第一线，连续多日坚守在维护师生生命安全健康的第一线；是你们不眠不休 24 小时机动，哪里急难险重就挺身而出冲到哪里；是你们深入学生寝室分发抗原试剂，在食堂维护就餐秩序；是你们星夜调度物资，全力保障特殊时期全校 2 万余名师生的吃饭问题；是你们顾不上按时吃饭休息，缺少换洗衣物，心里还牵挂着校园外家中的老小……你们的付出全校师生看在眼里，感激在心里，在这里向你们道一声“辛苦了”。然而，疫情如令，责任重大，在战斗进入关键时期，同志们更要拧紧思想之弦，保持高昂的斗志和上下一心的战斗态势，让党旗在抗疫一线高高飘扬！

**我们要进一步统一思想，团结力量。**要对当前防疫工作的复杂性艰巨性有充分的认识，做好相对较长一段时间战斗的心理准备，各单位要密切关注奋战在一线的教职工以及学生志愿者的思想动态，对师生做好思想引导和心理疏导，加强组织协调，尽量帮助一线人员和师生解决实际困难，让他

们少一些后顾之忧，多一份坚定信心。要团结一切力量，线上线下连起一条安全线，校内校外织密一张防控网，疫情防控 and 教学科研工作两不误，用必胜的信心坚决守护好我们的民大家园。

**我们要进一步加强统筹，服从调度。**根据疫情管控要求，目前进校支援存在很大的困难，各单位既要对在岗教职工加强培训，提升单兵作战的能力，又要合理调度人手，做好轮岗安排，为关键时刻的冲锋积蓄力量，要密切关注一线教职工以及学生志愿者的身体状况，切忌疲劳作战；各班子成员要切实履行职责，掌握本单位一线的工作情况，做到底数清、任务明、措施实。

**我们要进一步体现关怀，心暖向阳。**校外的同志，尤其是领导干部要关心关爱本单位奋战在一线的教职工；同事之间要互帮互助，要想办法帮助一线人员解决遇到的实际困难；同学之间要互相关心，协助志愿者处理好志愿服务、学习和生活的关系；全校师生要为一线人员撑起一把伞，做他们坚定有力的大后方。

疫情终将散去，阳光始终温暖，让我们团结起来，以坚定的毅力打赢这场攻坚战，早日迎来校园繁华如常的生活。

校党委组织部

2022年9月9日